



U PRITVORU OSUMNJIČENI ZA NELEGALNO DODELJIV

Pomoćnik direktora i vaspitač kancelarije zamenili ćelijama



ANJE POGODNOSTI ROBIJAŠIMA

Lažirali mišljenja o ponašanju robijaša

Od izvora upućenih u istragu juče smo saznali da se osumnjičena trojka tereti da je osuđenima, uz "masno" naplaćivanje, obezbeđivala širok spektar pogodnosti i povlastica. - Svaki posao imao je svoju cenu, pa je tako uslovna sloboda bila najskuplja, a vikend-dopust i izlazak u grad najjeftiniji. Istragom je utvrđeno da su osumnjičeni za pare sačinjavali i lažna pozitivna mišljenja o ponašanju osuđenika, što je zakonski preduslov da bi neko pre vremena napustio robiju - tvrdje sagovornici Pressa RS.



NAKON KRIMINALISTIČKE OBRADE U BANJALUCI VRAĆENI U ZENICU Privođenje jednog od osumnjičenih

KPZ Zenica Mugdim Musić, Zulfo Musić i Sead Sivac biće smešteni u pritvorskoj jedinici KPZ Zenica, odnosno među zidinama zatvora u kojem su bili zaposleni

Davorin Tomić
Zenica

Sudija za prethodni postupak Opštinskog suda u Zenici odredio je juče jednomesečni pritvor pomoćniku direktora Kazneno-popravnog zatvora Zenica Mugdimu Musiću (56), njegovom rođaku i penzionisanom policijskom inspektoru Zulfi Musiću (55) i vaspitaču u zeničkom KPZ-u Seadu Sivacu (61), koji su uhapšeni zbog organizovanog krimi-

nala, korupcije i nelegalnog dodeljivanja pogodnosti osuđenima!

Nakon hapšenja trojka je prevezena u Banjaluku, jer su akciju izveli istražioci SIPA iz najvećeg grada Srpske, a posle kriminalističke obrade osumnjičeni su ponovo vraćeni u Zenicu. Slučajno ili ne, osumnjičena trojka u narednih mesec dana biće smeštena u pritvorskoj jedinici KPZ Zenica, odnosno među zidinama zatvora u

kojem su Mugdim Musić i Sivac bili zaposleni, a za koji se vezuju sva njihova nedela.

Portparol Kantonalnog tužilaštva u Zenici Sanjin Kulenović potvrdio je za Press RS da je pritvor određen na zahtev tužilaštva.

Višemesečna istraga

- Pritvor je zatražen zbog uticaja na svedoke i mogućnosti ponavljanja krivičnog dela. Osumnjičeni se terete za organizovani kriminal, u vezi sa krivičnim delom pri-

manja dara i drugih oblika koristi, te zloupotrebama službenog položaja i pomaganja - rekao je Kulenović.

Podsetimo, rođake Musić i Seada Sivaca, u sklopu akcije kodnog naziva "Značka", u noći između petka i subote uhapsili su pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH. Akcija je pokrenuta u petak po podne, a pretresi su obavljani na području Zenice, Busovače i Sarajeva. Takođe, nekoliko časova pretresan je i KPZ Zenica, koji su

Page: 11

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 843 cm2

2 / 2

istražiocima napustili tek u subotu, oko pet časova ujutro. Izvor Pressa RS upućen u višemesečnu istragu navodi da su uhapšeni činili organizovanu kriminalnu grupu, koja je u poslednjih nekoliko godina za određene svote novca "izlazila u susret" osuđenima.

- Imamo saznanja i dokaze da je primanje mita trajalo godinama, a da su osumnjičeni za svoje usluge, među kojima su i vikendopusti, uzimali po nekoliko hiljada maraka. Uz dopuste, oni su osuđenima obezbeđivali i brojne druge pogodnosti, kao što je nameštanje uslovne slobode - tvrde naši sagovornici.

Nova privođenja

Kako saznajemo, Federalna uprava policije je još u leto 2012. godine podnela krivičnu prijavu protiv Seada Sivca zbog sumnje da je osuđenima izlazio u susret i "sređivao" nezakonite pogodnosti, ali optužnica nikada nije podignuta; niti je on suspendovan.

Zanimljivo je i da su rođaci Musić važili za ugledne građane Zenice, jer je Mugdim niz godina obavljao dužnost pomoćnika KPZ Zenica, a Zulfo je bio inspektor SIPA, koji je nedavno penzionisan.

- Dosadašnjom istragom utvrđeno je da je Sivac pronalazio osuđenike koji su bili zain-

ORGANIZOVANI KRIMINAL

Sivac je pronalazio osuđenike koji su bili zainteresovani za plaćanje pogodnosti, Zuldo Musić je isti posao organizovao van zatvora, odnosno sa članovima porodica osuđenika, a sve je aminovao Mugdim Musić

teresoivani za plaćanje pogodnosti, a da je Zuldo Musić isti posao organizovao van zatvora, odnosno sa članovima porodica osuđenika. Nakon toga, zahvaljujući svojoj funkciji, sve je aminovao Mugdim Musić i tako je korupcija trajala godinama - objašnjava sagovornik Pressa RS.

On dodaje da je istraga u ovom predmetu trajala nekoliko meseci, a da je pokrenuta nakon što se desetak zatvorenika žalilo na korumpiranost zaposlenih u KPZ Zenica. Nezvanično, oni su istražiocima do detalja ispričali na koji način su se obavljali nelegalni poslovi i ko stoji iza njih.

Prema zvaničnim informacijama iz SIPA istraga u vezi sa korupcijom u zeničkom zatvoru još traje i moguća su nova privođenja.